

INFORMACE PRO OBČANY – červen 2023

Nedostatek vody

V posledních dnech došlo opět ke zvýšenému odběru obecní pitné vody (např. minulý týden došlo v Chrašticích k dennímu nárůstu spotřeby o 9 m³, což odpovídá jednomu napuštěnému bazénu).



Platí proto přísný zákaz zalévání zahrádek, napouštění bazénů, mytí aut apod.

Výstraha ČHMÚ na nebezpečí požárů



Český hydrometeorologický ústav vydal výstrahu před nebezpečím vzniku požárů vzhledem k velkému půdnímu suchu a očekávanému převážně slunečnému počasí beze srážek. Platí proto doporučení nerozdělávat oheň v přírodě a zejména v lesích, nevypalovat trávu, neodhazovat cigaretové nedopalky na zem, nepoužívat přenosné vařiče a jiné zdroje otevřeného ohně, řídit se místními vyhláškami a zákazy, které k suchu a nebezpečí požárů mohou být vydány, dbát na úsporné hospodaření s vodou.

Kontejner na velkoobjemový odpad

Připomínáme, že od soboty 10. 6. 2023 ráno do neděle 11. 6. 2023 do večerních hodin bude přistaven na návsí v Chrašticích kontejner na velkoobjemový odpad (např. na nábytek, matrace apod.).

Do kontejneru je zakázáno ukládat stavební odpad, nebezpečný odpad (elektro, gumy, oleje apod.), bioodpad, větve, železo a papír.



Sběr nebezpečného odpadu



Připomínáme, že od soboty 10. 6. 2023 ráno do neděle 11. 6. 2023 do večerních hodin bude ve dvoře OÚ Chrašnice umístěn kontejner, do kterého bude možné bezplatně vhazovat nebezpečný odpad. Je možné vhazovat zářivky, akumulátory, barvy, olej, tuky, laky, rozpouštědla, kyseliny, detergenty, fotochemický materiál, léky, pesticidy, hydroxidy, televize, ledničky a pneumatiky bez disků (pouze z osobních vozů).



Odečet stavu vodoměrů



Občané, kteří chtějí využít pololetní vyúčtování za vodné a stočné, mohou nahlásit stav vodoměru do 30. 6. 2023 buď na obecní e-mail obecchrastice@seznam.cz nebo na obecní mobilní telefony (602 160 780 či 602 177 014). Ideálně zašlete foto vodoměru s viditelným stavem, popřípadě opište stav vodoměru. Následně vám odpovíme a sdělíme výši vodného a stočného a způsob platby. Platba je možná bankovním převodem na účet č. 7528211/0100 (jako variabilní symbol uveďte čp a 1 pro Chraštica a 2 pro Chraštičky. Do poznámky prosíme uvést „vodné“ nebo „stočné“ – platbu za vodné a stočné je nutné provést odděleně). Platba je možná také platební kartou nebo hotově v kanceláři OÚ Chraštica v úředních hodinách (každé úterý 17:00-19:00 hodin).

Úhrada samovýroby dřeva

Žádáme občany, kteří dosud neuhradili samovýrobu dřeva, aby tak učinili v kanceláři OÚ Chraštica v úředních hodinách (každé úterý 17:00-19:00 hodin) nebo převodem na účet č. 7528211/0100.



Úhrada místních poplatků



Vyzýváme všechny občany a majitele nemovitostí, kteří dosud neuhradili místní poplatek pro rok 2023 za obecní systém odpadového hospodářství (tj. za svoz veškerých odpadů vyprodukovaných v obci), aby tak učinili nejpozději do 30. 6. 2023. Připomínáme, že poplatníkem je každá fyzická osoba přihlášená v obci (nejčastěji každá osoba přihlášená k trvalému pobytu), nebo vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům, nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášena žádná fyzická osoba, a která je umístěna na území obce. Poplatek pro rok 2023 činí 750,- Kč na osobu / nemovitost.

Chytání ryb Na Dole

Zveme všechny děti z Chraštic a Chraštiček včetně rodičů a dalšího doprovodu na chytání ryb u rybníka Na Dole, které bude součástí dětského dne v sobotu 3. června 2023 od 8:00 hodin. Účast dětí mladších 15 let je možná pouze v doprovodu osoby starší 18 let.

